
Descriere
Venitul minim de incluziune (VMI) este un beneficiu de asistență socială destinat familiilor și persoanelor singure care se află în situații de dificultate. Sprijinul financiar înlocuiește prestațiile anterioare, respectiv ajutorul social/venitul minim garantat (VMG) și alocația pentru susținerea familiei (ASF) și a intrat în vigoare la 1 ianuarie 2024. 
Venitul minim de incluziune are două componente – ajutorul pentru incluziune și ajutorul pentru familiile cu copii.

Avantajele VMI
· Beneficiile VMI (ajutor de incluziune și/sau ajutor pentru familia cu copii) se acordă sub formă de plată unică lunară;
· Solicitanții de VMI sunt asigurați în sistemul de sănătate;
· Solicitanților de VMI li se asigură locuința împotriva cutremurelor, alunecărilor de teren și inundațiilor (pentru proprietarii de locuințe);
· Dacă sunteți solicitant de VMI aveți acces automat la serviciile sociale disponibile, în funcție de nevoile identificate, în vederea depășirii situațiilor de dificultate;
· Ca solicitant de VMI intrați în categoria consumatorilor vulnerabili și veți primi ajutoare pentru încălzirea locuinței și veți beneficia de alte măsuri destinate consumatorului vulnerabil;
· VMI promovează munca – ca solicitant de VMI sunteți sprijiniți prin stimulente financiare inclusiv în situația în care veți obține venituri prin muncă și veți beneficia de măsuri care să sprijine accesul la locuri de muncă;
· Programul încurajează participarea copiilor din familiile vulnerabile la educație, pentru un viitor mai bun. 

