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Nr. 13668  / 22.10.2021 

PROCES VERBAL

privind  recomandarile primite pentru proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare în orașul Simeria pentru persoanele fizice și juridice fără contracte de prestări servicii de salubrizare  și a regulamentului pentru constatarea , urmărirea, încasarea, executarea silită și utilizarea sumelor încasate.

      In conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, privind transparența decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, s-a supus consultării publice proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare în orașul Simeria pentru persoanele fizice și juridice fără contracte de prestări servicii de salubrizare  și a regulamentului pentru constatarea , urmărirea, încasarea, executarea silită și utilizarea sumelor încasate.

       Nu s-a depus in termenul stabilit, respectiv pana la data de 21.10.2021 , propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare la modificarea proiectului de hotărâre mai sus menționat.

Întocmit,

Director executiv

Blaga Julieta-Catița

