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Nr.  5379 / 12.04.2022 
ANUNȚ
În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică,  republicată  în anul 2013,  aducem la cunoștință publică anunțul de intenție referitor la proiectul de hotărâre privind   aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de către SC Simprestutil SRL precum și Regulamentul aferent acestora.

Proiectul de hotărâre  a fost afișat la sediul propriu al Primariei orașului Simeria , strada Avram Iancu, nr. 23 și publicat pe site-ul Primariei Simeria, www. primariasimeria.ro.
Persoanele interesate, asociațiile de afaceri, alte asociații legal constituite pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, cu privire la proiectul de hotărâre mai sus menționat, la sediul Primariei orașului Simeria, Direcția Economică, în format electronic pe adresa de e-mail contact@primariasimeria.ro, sau prin fax la nr. 0254260050 până la data de 22.04.2022.
        Materialele  transmise  vor purta  mențiunea  :   „Recomandare la proiectului de hotărâre privind   aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de către SC Simprestutil SRL precum și regulamentul aferent acestora”.
PRIMAR,

BEDEA IULIUS GELU
