ROMÂNIA
JUDEŢUL HUNEDOARA
PRIMĂRIA  ORAŞULUI  SIMERIA
URBANISM AMENAJAREA TERITORILUI

Nr. 379 /10.01.2024
ANUNŢ

În conformitate cu prevederileLegii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică locală,se supune dezbaterii publice: PROIECTUL PROPUS PENTRU APROBAREA PLANULUI URBANISTIC ZONAL: -,, CONSTRUIRE HALĂ DE DEPOZITARE, situat în localitatea Simeria, extravilan, f.nr.,jud.Hunedoara iniţiator/beneficiar – Pienar Anca Maria.
Proiectul de hotărâre poate fi consultat la sediul Primăriei Oraşului Simeria, panoul de afişaj,sau pe site-ul propriu al primăriei, la adresawww.primariasimeria.ro.
Propunerile, sugestiile si opiniile cu valoare de recomandare, cu referire la acest proiect de hotărâre, se pot depune în scris, la sediul Primăriei Oraşului Simeria,str.Avram Iancu,nr.23, judeţul Hunedoara, sau prin intermediul poştei electronice la adresa contact@primariasimeria.ro, până la data de 22.01.2024 . 


Arhitect-şef,
Nicolae Alin Matis
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                                                       PROCES VERBAL

Astăzi, 10.01.2024,  s-a procedat la afişarea PROIECTULUI PROPUS PENTRU APROBAREA PLANULUI URBANISTIC ZONAL: - ,,CONSTRUIRE HALĂ DE DEPOZITARE’’, situat în localitatea Simeria, extravilan, f.nr., jud.Hunedoara iniţiator/ beneficiar –  Pienar Anca Maria,  atât la sediul instituţiei, cât şi pe site-ul Primăriei oraşului Simeria la adresa www.primariasimeria.ro.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Arhitect-sef,
NicolaeAlinMatis



